

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 लोक सुराज शिविर – नगर निगम रायपुर के सभी 70 वार्डों में दूसरे दिन 27 फरवरी को नागरिकों ने 2853 मांगे एवं 281 शिकायतें दर्ज करवायी, 28 फरवरी को मांग एवं शिकायतें दर्ज करवाने का अंतिम दिन निर्धारित 0



रायपुर— छत्तीसगढ़ शासन के निर्देश पर नगर पालिक निगम रायपुर के सभी 8 जोनों के 70 वार्डों में लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण में 3 दिवसीय शिविर आयोजन निर्धारित प्रातः 10 बजे से संध्या 5 बजे तक 26 से 28 फरवरी 2017 तक नागरिकों से मांग व शिकायत संबंधी आवेदन प्राप्त करने हेतु किया जा रहा है। लोक सुराज अभियान के इस प्रथम चरण में नगर निगम रायपुर के रहवासी लोगों द्वारा वार्ड स्तरीय शिविरों में बड़ी संख्या में पहुंचकर अपनी मांगों व शिकायतों को दर्ज करवाया जा रहा है।

आज लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण में आवेदन संकलन कार्यक्रम के दूसरे दिन 27 फरवरी 2017 को सभी 70 वार्डों में लगाये गये लोक सुराज शिविरों में पहुंचकर 2853 नागरिकों ने अपनी मांगें एवं 281 नागरिकों ने अपनी शिकायतें शिविर स्थल पर उपस्थित नगर निगम रायपुर के अधिकारियों के समक्ष दर्ज करवायी। 28 फरवरी 2017 को लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण के तहत नगर निगम रायपुर के सभी 70 वार्डों में नागरिकों से मांग व शिकायतें प्राप्त कर दर्ज करने का अंतिम दिन छत्तीसगढ़ शासन के निर्देशानुसार निर्धारित है। छत्तीसगढ़ शासन के निर्देशानुसार लोक सुराज अभियान 2017 के प्रथम चरण के तहत 3 दिवसीय शिविर में प्रतिदिन प्राप्त सभी आवेदनों को डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट सीजी डॉट एनआईसी डॉट इन/लोकसुराज में अपलोड करने का कार्य किया जा रहा है।

नगर पालिक निगम रायपुर की ओर से महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा एवं नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम क्षेत्र के सभी 70 वार्डों के रहवासियों से लोकसुराज अभियान के प्रथम चरण के अंतिम निर्धारित दिन दिनांक 28 फरवरी 2017 मंगलवार को निर्धारित सुबह 10 बजे से संध्या 5 बजे के मध्य पहुंचकर अधिक से अधिक संख्या में अपनी मांगें व शिकायतें देकर दर्ज करवाना एवं राज्य शासन के लोककल्याणकारी लोक सुराज अभियान का अपनी मांगों व शिकायतों का समाधान कर अधिकाधिक वांछित लाभ प्राप्त करना सुनिश्चित करने का अनुरोध एक बार फिर किया है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 मोतीबाग उच्च स्तरीय जलागार से जलप्रदाय परीक्षण उपरांत प्रारंभ किया गया, परीक्षण में जलप्रदाय व्यवस्था हेतु निर्मित सभी नवीन अवयव संतोषजनक पाये गये 0

0 27 जनवरी से 9 फरवरी के मध्य मोतीबाग उच्च स्तरीय जलागार से 15.6 लाख लीटर से 40.8 लाख लीटर की मात्रा में अलग –अलग दिनों में नियमित जलप्रदाय किया गया 0

0 नगर निगम द्वारा अभी 20 लाख लीटर से 50 लाख लीटर जल प्रतिदिन दिया जा रहा है 0

रायपुर— लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग रायपुर परिक्षेत्र रायपुर के मुख्य अभियंता डॉ. एमएल अग्रवाल ने नागरिकों को जानकारी देते हुए बताया कि मोतीबाग स्थित 5100 किलो लीटर के उच्च स्तरीय जलागार से दिनांक 27 जनवरी 2017 को नगर पालिक निगम रायपुर के अधिकारियों की उपस्थिति में जल प्रणाली के परीक्षण उपरांत जलप्रदाय प्रारंभ किया गया। परीक्षण में जलप्रदाय व्यवस्था हेतु निर्मित सभी नवीन अवयव संतोषजनक पाये गये।

लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग रायपुर परिक्षेत्र के मुख्य अभियंता डॉ. अग्रवाल ने जानकारी दी है कि नगर पालिक निगम रायपुर द्वारा संपवेल में उपलब्ध कराये जा रहे जल को विभागीय अमले द्वारा मोतीबाग जलागार में चढाया जा रहा है तथा टैंक से नगर पालिक निगम के जल कार्य विभाग के अधिकारियों द्वारा छोटा पारा, बैजनाथ पारा, सदर बाजार, नया पारा, तात्यापारा, बूढापारा के वर्तमान नेटवर्क द्वारा जलप्रदाय किया जा रहा है। इस हेतु नगर निगम द्वारा अभी 20 लाख से 50 लाख लीटर जल प्रतिदिन दिया जा रहा है। 27 जनवरी 2017 से 9 फरवरी 2017 के मध्य नियमित जल प्रदाय की 15.6 लाख लीटर से 40.8 लाख लीटर की मात्रा अलग-अलग दिनों में मोतीबाग उच्च स्तरीय जलागार से प्रदाय की गई है।

लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग रायपुर परिक्षेत्र के मुख्य अभियंता डॉ. अग्रवाल ने बताया कि मोतीबाग उच्च स्तरीय जलागार से 27 जनवरी 2017 को संध्या 6 से 7:30 बजे तक 40 लाख लीटर, 28 जनवरी को संध्या 6:40 बजे से 7:44 बजे तक 23 लाख लीटर, 29 जनवरी को संध्या 6 से 7 बजे तक 24 लाख लीटर, 30 जनवरी को संध्या 6 से 7:30 बजे तक 17 लाख लीटर, 31 जनवरी को संध्या 6 से 7:30 बजे तक 15 लाख लीटर, 1 फरवरी को दोपहर 2 से 3:15 बजे तक 23 लाख लीटर, संध्या 6 बजे से 7:20 बजे तक 18 लाख लीटर, 2 फरवरी को संध्या 6 बजे से 7:25 बजे तक 27 लाख लीटर, 3 फरवरी को संध्या 6 बजे से 7:15 बजे तक 27 लाख लीटर, 4 फरवरी को दोपहर 12:30 बजे से 1:30 बजे तक 18 लाख लीटर, संध्या 6 बजे से 7:15 बजे तक 38 लाख लीटर, 5 फरवरी को संध्या 6 से 7 बजे तक 37 लाख लीटर, 6 फरवरी को संध्या 6 से 7 बजे तक 37 लाख लीटर, 7 फरवरी को संध्या 6 से 7 बजे तक 27 लाख लीटर, 8 फरवरी को दोपहर 12 से 1 बजे तक 8 लाख लीटर, संध्या 6 से 7 बजे

तक 34 लाख लीटर, 9 फरवरी को 6:20 बजे से 7:20 बजे तक 27 लाख लीटर मात्रा में नियमित जल प्रदाय नागरिकों को किया गया है।

लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग रायपुर परिक्षेत्र रायपुर के मुख्य अभियंता डॉ. अग्रवाल ने कहा कि समाचार पत्रों में मोतीबाग टंकी से अनियमित जलप्रदाय एवं अन्य विषय बाबत तथ्यहीन खबरे छापी जा रही हैं, जो वास्तविक स्थिति के अनुरूप नहीं हैं। मुख्य अभियंता रायपुर परिक्षेत्र लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग ने कहा कि शासन की इस महत्वाकांक्षी योजना से नागरिकों को सतत रूप से लाभ प्रदाय किया जाना प्रारंभ हो चुका है तथा नगर पालिक निगम रायपुर एवं लोकस्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग रायपुर परिक्षेत्र के विभागीय अधिकारियों द्वारा पूर्ण समन्वय से नागरिकों को जलवितरण किया जा रहा है तथा मोतीबाग टंकी के माध्यम से पेयजल प्रदाय कार्य की सतत निगरानी संयुक्त रूप से की जा रही है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 27.02.2017

0 जोन 1 नगर निवेश विभाग ने 2 निजी संस्थानों को खमतराई ओव्हर ब्रिज में शासकीय भूमि की दीवार पर अवैध पोस्टर नोटिस बोर्ड लगाने पर प्रत्येक से 1000 रु. जुर्माना वसूलने नोटिस जारी किया, अवैध विज्ञापन दोबारा लगाने पर व जुर्माना न देने पर थाने में एफआईआर करवाने की स्पष्ट चेतावनी दी 0

रायपुर – आज नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग की ओर से जोन 1 कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल ने जोन 1 क्षेत्र में खमतराई ओव्हर ब्रिज की शासकीय भूमि की दीवार इलेक्ट्रीक पोल, डस्टबीन, नोटिस बोर्ड पर अपने निजी संस्थान के प्रचार प्रसार हेतु अवैध विज्ञापन पोस्टर लगाकर छत्तीसगढ़ संपत्ति विरूपण अधिनियम 1994 के प्रावधानों उल्लंघन करने पर संबंधित विभिन्न 2 निजी संस्थानों के संस्थान प्रबंधको को लिखित नोटिस जारी कर निगम की ओर से 1-1 हजार रु. विभिन्न 2 प्रकरणों में जुर्माना लगाकर भविष्य में शासकीय संपत्ति भूमि पर अवैध विज्ञापन पोस्टर इत्यादि नहीं लगाने व 3 दिन के भीतर 1 हजार रु. का जुर्माना निगम जोन 1 कार्यालय में जोन नगर निवेश विभाग को अनिवार्य रूप से अदा करने कहा है। अपालन की स्थिति में तय समयावधि समाप्त होने पर संबंधित निजी संस्थानों के प्रबंधको के खिलाफ संबंधित पुलिस थाने में संपत्ति विरूपण अधिनियम के तहत कड़ी कानूनी कार्यवाही नियमानुसार करने एफआईआर दर्ज करवाने एवं प्रकरण में संबंधित समस्त व्यय वसूलने की कड़ी कार्यवाही करने की स्पष्ट चेतावनी दी है।

जोन 1 कमिश्नर श्री रमेश जायसवाल ने बताया कि इंडिया इंटरनेशनल स्कूल कविलास नगर बंजारी माता वार्ड, और मातृ स्मृति हास्पिटल चिरकुटी मंदिर के आगे बालगंगाधर तिलक वार्ड उक्त 2 निजी संस्थानों के प्रबंधको को खमतराई ओव्हर ब्रिज की शासकीय भूमि की दीवार, विद्युत पोल, डस्टबीन, नोटिस बोर्ड पर अपनी संस्था का अवैध विज्ञापन पोस्टर लगाकर उनके द्वारा संपत्ति विरूपण अधिनियम के प्रावधानों का उल्लंघन करने पर जोन 1 नगर निवेश विभाग के माध्यम से 1-1 हजार रु. का जुर्माना वसूलने नोटिस दी गई है एवं उक्त कार्य की पुनरावृत्ति न करने नोटिस में कड़ी हिदायत दी गई है। अन्यथा की स्थिति में संबंधित निजी संस्थान के प्रबंधक पर संपत्ति विरूपण अधिनियम के तहत निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग संबंधित पुलिस थाने में कड़ी कानूनी कार्यवाही नियमानुसार करने एफआईआर दर्ज करवाना सुनिश्चित करेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 जोन 7 के मालवीय रोड सहित विभिन्न मुख्य मार्गों एवं व्यवसायिक क्षेत्रों में विशेष सफाई प्रतिदिन निरंतर जारी और निरंतरता से ई रिक्शा से कचरा परिवहन 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर आज निरंतरता से जोन 7 क्षेत्र में आने वाले मालवीय रोड सहित विभिन्न व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की निरंतर प्रतिदिन सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य जारी रखा। यह काम निरंतर स्वच्छ भारत मिशन के तहत नगर निगम रायपुर द्वारा निरंतर जारी रहा। इसी प्रकार नगर निगम स्वास्थ्य विभाग द्वारा जोन 7 स्वास्थ्य विभाग के साथ मिलकर जोन 7 के मुख्य मार्गों व व्यवसायिक क्षेत्रों में सघन सफाई के तत्काल बाद कचरा एकत्रिकरण के साथ ही ई रिक्शा की सहायता से तत्काल कचरा परिवहन का सुव्यवस्थित तरीके से कार्य जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु निरंतर प्रगति पर है। ताकि बाजार क्षेत्रों में जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम बनी रह सके।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 27.02.2017

0 जोन 2 ने देवेन्द्र नगर चौक से विधानसभा रोड तथा वीरांगना अवंति बाई लोधी चौक से अशोका रत्न मार्ग तक 300 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 2 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के देवेन्द्र नगर चौक से विधानसभा रोड तथा वीरांगना अवंति बाई लोधी चौक से अशोका रत्न मार्ग तक विभिन्न मुख्य मार्गों में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 2 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 300 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 नगर निगम संस्कृति विभाग ने मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल का 92 वीं जयंती पर ससम्मान नमन किया 0
0 महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा सहित विशिष्टजनों ने आदरांजलि दीं0



रायपुर— आज नगर निगम रायपुर के संस्कृति विभाग एवं जोन 3 द्वारा राजधानी शहर के जीई मार्ग में गौरवपथ पर गाँधी उद्यान के समीप मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल की प्रतिमा के सामने उनका उनकी 92 वीं जयंती पर ससम्मान नमन करने आयोजन रखा। नगर निगम संस्कृति विभाग व जोन 3 के आयोजन में पहुंचकर राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने समस्त राजधानीवासियों की ओर से पूर्व मुख्यमंत्री पंडित शुक्ल को उनकी जयंती पर सादर नमन करते हुए आदरांजलि अर्पित की।

नगर निगम संस्कृति विभाग व जोन 3 के आयोजन में प्रमुख रूप से नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, पूर्व पार्षद सर्वश्री दीपक दुबे, इंदरचंद धाडीवाल, राकेश धोतरे, पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल के पौत्र श्री भवानीशंकर शुक्ल, श्री अनादिशंकर शुक्ल सहित अनेक गणमान्यजनों, सामाजिक कार्यकर्ताओं ने मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल को 92 वीं जयंती पर ससम्मान नमन करते हुए श्रद्धासुमन अर्पित किये।

इस अवसर पर महापौर श्री प्रमोद दुबे ने कहा कि पंडित श्यामाचरण शुक्ल द्वारा अपने जीवन काल में किये गये सभी कार्यों से युवा वर्ग के सभी लोग भली भांति परिचित हैं। पंडित श्यामाचरण शुक्ल की देन में गंगरेल बांध सहित लोककल्याणकारी सिंचाई योजनाओं का प्रभावी व सफल क्रियान्वयन सम्मिलित है। गंगरेल बांध से पानी आने के कारण रायपुरवासियों को कभी भी भीषण गर्मी में भी पेयजल संकट का सामना नहीं करना पड़ता है। यह पंडित श्यामाचरण शुक्ल के कार्यकाल की बड़ी देन रायपुरवासियों को रही है। उन्होंने यहां निस्तारी के कार्य को सहज बनाने सिंचाई नहरों का जाल बिछाने का कार्य शहर को मास्टर प्लान के अनुरूप विकसित करके हरा भरा व व्यवस्थित रखने किया। महापौर ने नगर पालिक निगम रायपुर की ओर से मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री पंडित शुक्ल को उनकी जयंती पर विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की।

निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री पंडित श्यामाचरण शुक्ल ने मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री के रूप में गांव, गरीब व किसान के हितैषी के रूप में कार्य किया। वे दूर दृष्टा व्यक्ति थे। वे स्वप्नदृष्टा के रूप में भावी पीढ़ी के लिए भी सोचते थे। उनके पास जाने वाला कोई भी व्यक्ति शायद कभी भी निराश होकर नहीं लौटता था। पंडित श्यामाचरण शुक्ल दलगत राजनीति की भावना से उपर उठकर कार्य करते थे। सभापति ने उदाहरण देते हुए कहा कि पंडित श्यामाचरण शुक्ल ने डीबीएस कंपनी का माना विमानतल पर विरोध करने पर तत्कालीन प्रतिपक्ष की पार्टी भारतीय जनता पार्टी के कार्य को सराहा था। उन्होंने मोतीबाग के सामने बन रही दुकानों का भी दलगत राजनीति से उपर उठकर उस समय विरोध किया था। उन्होंने अच्छे कामों के लिए दलगत राजनीति की भावना न रखकर प्रतिपक्ष के लोगों के कार्यों को सराहने का कार्य किया। कार्यक्रम का संचालन एवं आभार प्रदर्शन निगम संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार ने किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 लोक सुराज अभियान 2017 – नगर निगम रायपुर द्वारा सभी 70 वार्डों में लगाये गये लोक समाधान शिविर में पहले दिन नागरिकों ने 1523 मांगे एवं 134 शिकायतें दर्ज करवायी, महापौर, सभापति, आयुक्त ने लोक समाधान शिविरों की व्यवस्था का प्रत्यक्ष निरीक्षण किया 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा राज्य शासन के निर्देश पर 26 से 28 फरवरी 2017 तक पहले चरण में 3 दिवसीय लोक समाधान शिविर सभी 8 जोनों के समस्त 70 वार्डों में लगाया जा रहा है। इसके तहत पहले दिन के शिविर में 70 वार्डों में 1523 मांगे एवं 134 शिकायतें नागरिकों ने लोक समाधान शिविर स्थलों पर पहुंचकर नगर निगम रायपुर के अधिकारियों व कर्मचारियों के समक्ष दर्ज करवायी। नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा एवं निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने लोक समाधान शिविर में वार्डों में पहुंचकर शिविर की व्यवस्था का प्रत्यक्ष अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये। उन्होंने जोन कमिश्नरों व निगम अधिकारियों को राज्य शासन के निर्देश पर जनहित में जनसुविधा हेतु लगाये जा रहे लोकसमाधान शिविर का अधिकाधिक संख्या में पूर्ण वांछित लाभ नागरिकों को अवगत कराकर उनसे अधिक से अधिक मांगों व शिकायतों को शिविर स्थल पर दर्ज करके उनका समाधान शासन के निर्देशानुसार समय सीमा में करके लाभान्वित करना पहली प्राथमिकता बनाकर सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।



यहां यह उल्लेखनीय है कि लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण के तहत नगर निगम रायपुर क्षेत्र में 28 फरवरी 2017 तक सुबह 10 से संध्या 5 बजे तक नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम द्वारा लोक समाधान शिविर जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, बंजारीमाता मंदिर वार्ड क्रमांक 5 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, वीरांगना अवंति बाई वार्ड क्रमांक 6 के कम्युनिटी हॉल शिव मंदिर के पास, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन क्रमांक 1 कार्यालय परिसर, नेताजी कन्हैया लाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय मच्छी तालाब गुढियारी, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मिनीमाता चौक सामुदायिक भवन, बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के शासकीय प्राथमिक शाला तिलक नगर, दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के पहाडी चौक सामुदायिक भवन, जोन 2 के इंदिरा गॉंधी वार्ड क्रमांक 20 के लायंस क्लब निवेदिता स्कूल के पास, रमण मंदिर वार्ड क्रमांक 21 के शासकीय प्राथमिक शाला चूनाभट्ठी, राजीव गॉंधी वार्ड क्रमांक 22 के नंद कुमार पाठक प्राथमिक शाला भवन साहू पारा, रानी लक्ष्मी बाई वार्ड क्रमांक 23 के उत्कल प्राथमिक शाला भवन, पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 की बीपी पुजारी उ.मा. शाला, महात्मा गॉंधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले प्राथमिक शाला भवन, कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 की पूर्व माध्यमिक शाला दलदल सिवनी, डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27 के सामुदायिक भवन मोवा पुलिस थाना के पास, नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के खम्हारडीह बुनियादी पूर्व माध्यमिक शाला खम्हारडीह, शहीद हेमू कालाणी वार्ड क्रमांक 35 के नेहरू सांस्कृतिक भवन देवेन्द्र नगर सेक्टर 1, जोन 3 में महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 की प्राथमिक शाला विजय नगर, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के कुष्ठ बस्ती आंगनबाडी के सामने शंकर नगर वार्ड क्रमांक 31 के दुर्गा मैदान, शहीद वीरनारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के सामुदायिक भवन तेलीबांधा, लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 33 के वार्ड पार्षद कार्यालय के सामने दुर्गा भवन सिंचाई कालोनी शांति नगर, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34

के शहीद भगत सिंह स्कूल, सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 की सिंधी धर्मशाला कटोरा तालाब, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 की जेआर नायडू स्कूल तेलीबांधा, जोन 4 में हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के सामुदायिक भवन, बाबू जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के पार्षद कार्यालय के पास, रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45 के पार्षद कार्यालय के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के सामुदायिक भवन, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 की संत कंवर राम सिंधी धर्मशाला, में लगाये जा रहे हैं।

इसी क्रम में नगर निगम रायपुर द्वारा 28 फरवरी तक लोक समाधान शिविर नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम जोन 5 में शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16 के रामकुंड मंच, ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 के उमेश पाध्ये शासकीय शाला डंगनिया, महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61 के सामुदायिक भवन बंधवापारा, कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65 के सामुदायिक भवन गौंधी नगर, पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, माघवराव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69 के वार्ड पार्षद कार्यालय सेक्टर 1 डीडी नगर, जोन 6 में शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50 के सामुदायिक भवन, रविन्द्र नाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 के सामुदायिक भवन, चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 के भैरव नगर सामुदायिक भवन, मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 की व्यायाम शाला दुर्गा नगर मंदिर के पास, शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के गौंसिया चौक के पास सामुदायिक भवन, डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के आर्दश नगर सामुदायिक भवन, महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 के दूधाधारी मठ सामुदायिक भवन, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के जोन 6 कार्यालय भाठागांव के सामने, पंडित वामन राव लाखे वार्ड क्रमांक 64 के ठाकुर अनिरुद्ध सिंह स्कूल के सामने डे-केयर सेन्टर, जोन 7 में स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15 के सामुदायिक भवन करबला तालाब, रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के नगर निगम काम्पलेक्स अग्रसेन चौक, पंडित जवाहर लाल नेहरू क्रमांक 37 के गुजराती शिक्षण संस्थान, तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के सामुदायिक भवन बजरंग नगर, सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के नयापारा डबरी स्कूल पुराना जोन कार्यालय, मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड क्रमांक 41 के कालीबाडी अस्पताल परिसर, स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57 की माघवराव सप्रे शाला बूढापारा, ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58 के सामुदायिक भवन धोबी पारा, कंकाली पारा वार्ड क्रमांक 59 की सरस्वती कन्या उ.मा. शाला, जोन 8 में वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 के पार्षद कार्यालय भवन हीरापुर रोड, रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 के विकास नगर, संत कबीर दास वार्ड क्रमांक 3 के सुखराम नगर सामुदायिक भवन गोगांव, शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोतीलाल नगर अन्नपूर्णा सामुदायिक भवन, शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन, पंडित ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 के कुकुरबेडा सामुदायिक भवन, सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के दिशा कालेज के सामने सामुदायिक भवन, संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर और संत रविदास वार्ड क्रमांक 70 के सामुदायिक भवन गोठान के पास सरोना में लगाये जा रहे हैं। किसी भी वार्ड के निवासी नागरिक उक्त निर्धारित शिविर स्थल पर दिनांक 28 फरवरी 2017 तक निर्धारित समय सुबह 10 से संध्या 5 बजे तक पहुंचकर अपनी मांग व शिकायत दर्ज करवा सकता है।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 27.02.2017

0 नगर निगम नगर निवेश विभाग ने मोतीबाग रोड में एक बार फिर दोबारा कर लिये गये अवैध कब्जो को हटाकर 10 जूते चप्पल की दुकानों के सडक पर रखे सामानो की जप्ती की 0

0 नेताजी होटल कटोरा तालाब के पास लगाये गये बडे आकार के अवैध होर्डिंग को हटाया 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के नगर निवेश विभाग ने जोन 4 नगर निवेश अमले के साथ मिलकर सघन अभियान चलाकर आज एक बार फिर नगर निगम क्षेत्र के मोतीबाग रोड में अवैध रूप से सडक पर लगा ली गई 10 जूता चप्पल दुकानों को हटाकर मोतीबाग रोड को दोबारा एक बार फिर कब्जा मुक्त करवाने की कार्यवाही की।



यहां यह उल्लेखनीय है कि कुछ दिनों पूर्व भी दो बार लगातार अवैध कब्जा निगम क्षेत्र के मोतीबाग रोड में कर लिया गया था। जिसे उसी समय नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता एवं जोन 4 अमले द्वारा अभियान चलाकर पूरी तरह हटा दिया गया था। आज दोबारा फिर से मोतीबाग रोड में अवैध कब्जा किये जाने की जानकारी होते ही नगर निगम उडनदस्ता एवं जोन 4 की टीम वहां

पहुंची एवं मोतीबाग रोड को अवैध कब्जो से मुक्त करवाया और कडाई के साथ व्यवस्था सुधारने व अवैध कब्जो की पुनरावृत्ति पर कारगर अंकुश लगाने हेतु 10 जूता चप्पल की सडक पर सामान रखकर लगायी गयी अवैध दुकानों से सामानों की जप्ती करने की कार्यवाही की। वहीं इस दौरान ठेले वालो द्वारा ठेला रखने सार्वजनिक मार्ग में पत्थर लगाकर यातायात बाधित करते हुए बनाये गये स्थान के अवैध पाटो को भी मजदूरों व थ्रीडी से तोडकर मार्ग की बाधा दूर की गई। अब नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता द्वारा मोतीबाग रोड में दोबारा कब्जा करने वाले व्यापारियों से जप्त सामान वापस नहीं लौटाये जायेंगे और उन पर जुर्माना ठोकने के बाद उन्हें चेतावनी देकर एवं माफीनामा लिखवाकर ही सामान सशर्त वहां कब्जा नहीं जमाने की शर्त पर छोडे जायेंगे।

इसी प्रकार आज नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता व जोन 4 नगर निवेश विभाग ने जोन 4 के तहत नेताजी होटल कटोरा तालाब के समीप नगर निगम क्षेत्र में नगर निगम की बिना अनुमति अवैध रूप से लगाये गये बडे आकार के अवैध विज्ञापन होर्डिंग को अभियान चलाकर काटकर हटाने की कार्यवाही की गई। उक्त बडा अवैध विज्ञापन होर्डिंग सडक यातायात में बाधा बनने के साथ अंधड आदि के दौरान सडक पर चलने वाले वाहन चालको के लिए सदैव दुर्घटना की आशंका पैदा करने वाला बना हुआ था। इस संबंध में प्राप्त जनशिकायतो को गंभीरता से लेकर आज नगर निवेश उडनदस्ता ने जोन 4 अमले के साथ अभियान चलाकर नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नेताजी होटल के पास उक्त बडा अवैध विज्ञापन होर्डिंग काटकर हटाया व प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 27.02.2017

0 नगर निगम द्वारा शंकराचार्य उद्यान, विद्या वाटिका, शिव वाटिका, रूद्र वाटिका में ओपन जिम लगाकर सौंदर्यीकृत करके एकमुश्त लोकार्पण की शानदार सौगात नागरिकों को दी गई 0

0 अग्रसेन चौक के पास अवैध दुकाने हटाने अभियान चलायेंगे, आपरेशन मजनु अभियान चलाने में गुलाबी गैंग की महिलाओं को सहभागी बनायेंगे – लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत 0

0 11 एकड क्षेत्र के निवासी जलभराव की समस्या दूर करने नाला निर्माण कार्य में सहभागी बनें, चारो सौंदर्यीकृत उद्यानों का रखरखाव करने महिलाएं समिति बनाकर सहयोग दे –महापौर 0



रायपुर – नगर पालिक निगम रायपुर ने जोन 7 के तहत रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के क्षेत्र में शंकराचार्य उद्यान समता कालोनी, विद्या वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी, शिव वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी, रूद्र वाटिका उद्यान नगर निगम कालोनी का एकमुश्त लोकार्पण कर नागरिकों को शानदार सौगात दी है। इसमें चारों उद्यानों का विकास व सौंदर्यीकरण राज्य प्रवर्तित योजना पुष्पवाटिका के

तहत नगर निगम जोन 7 लोककर्म विभाग ने करवाया है। इसमें समता कालोनी के शंकराचार्य गार्डन का सौंदर्यीकरण 6 लाख 53 हजार 2 सौ रु., शिव मंदिर गार्डन समता कालोनी का सौंदर्यीकरण 6 लाख 7 हजार 431 रु., रूद्र वाटिका उद्यान का सौंदर्यीकरण 9 लाख 43 हजार 660 रु. एवं अग्रसेन चौक के समीप विद्या वाटिका उद्यान का सौंदर्यीकरण 8 लाख 73 हजार 59 रु. की लागत से कराया गया है। नागरिकों को स्वस्थ मनोरंजन उपलब्ध करवाते हुए चारो उद्यान सौंदर्यीकृत करते हुए उनमें ओपन जिम की स्थापना व विकास करवाया गया है।

उक्त चारो उद्यानों का फीता काटकर एकमुश्त लोकार्पण मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश के लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत एवं अध्यक्ष के रूप में महापौर श्री प्रमोद दुबे ने विशिष्ट अतिथि निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड़, राविप्रा उपाध्यक्ष श्री गोवर्धन खंडेलवाल, रामसागर पारा वार्ड पार्षद श्रीमती संध्या दिनेश शर्मा, पार्षद श्री गोपाल सोना, श्री पंचू भारती, श्री विठ्ठल भाई पटेल, पर्यावरण एवं उद्यानिकी विभाग अध्यक्ष प्रतिनिधि श्री देवेन्द्र यादव, रायपुर शहर जिला भाजपा के पूर्व अध्यक्ष श्री अशोक पांडे, हज कमेट्री के पूर्व अध्यक्ष डॉ. सलीम राज, पूर्व पार्षद सर्वश्री ओंकार बैस, गोपी साहू, खेमराज साहू, डॉ. शैलेश खंडेलवाल, डॉ. अजय अग्रवाल, जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे, जोन सहायक अभियंता श्री रघुमणी प्रधान, जोन उपअभियंता श्री नरेश साहू, जोन स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. आरएस अग्रवाल सहित बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिकों, सामाजिक कार्यकर्ताओं, महिलाओं, नवयुवकों की उपस्थिति में शानदार सौगात राजधानीवासियों को दी।

इस अवसर पर मुख्यअतिथि के रूप में प्रदेश के लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत ने कहा कि ओपन जिम कांसेप्ट का पहला प्रयोग अनुपम गार्डन में किया गया जो सफल रहा । इस पर नागरिकों के स्वस्थ मनोरंजन एवं लोकस्वास्थ्य जागरूकता के लिए नगर निगम रायपुर के माध्यम से अनेक उद्यानों में ओपन जिम सुविधा दी गई। सेन्ट्रल लाईब्रेरी के पीछे बुजुर्गों, महिलाओं, युवाओं के लिए पृथक पृथक आधुनिकतम ओपन जिम हाल शीघ्र विकसित करके प्रारंभ कर दिये जायेंगे। उन्होंने कहा कि समता कालोनी सोसायटी के आधिपत्य से नगर निगम रायपुर के आधिपत्य में लेने के बाद रासगरबा मैदान समता कालोनी में नागरिकों की मांग के अनुरूप नगर निगम के माध्यम से शीघ्र सुन्दर गार्डन का विकास जनहितार्थ करवाया जायेगा।

लोकनिर्माण मंत्री श्री मूणत ने कहा कि प्राप्त जनशिकायतों को गंभीरता से लेकर आवासीय क्षेत्र समता कालोनी में मुख्य मार्ग में अग्रसेन चौक के समीप व्यवसायिक लाभ हेतु अवैध दुकानों के संचालन को कड़ाई से बंद करवाया जायेगा एवं नगर निगम रायपुर के माध्यम से अभियान चलवाकर अवैध दुकानों में व्यवसाय बंद करवाकर ताला बंदी की कड़ी कार्यवाही नियमानुसार जनहित में व्यवस्था सुधारने की जायेगी। लोकनिर्माण मंत्री ने कहा कि महिला पुलिस मित्र गुलाबी गैंग की महिलाओं का सहयोग समता कालोनी मार्ग अग्रसेन चौक के पास असामाजिक तत्वों पर कारगर अंकुश समाज हित में लगवाने शीघ्र जागरूकता लाने आपरेशन मजनु अभियान चलाया जायेगा। लोकनिर्माण मंत्री ने नागरिकों से कहा कि सड़क बनाने के बाद दुकानों में पाटे न बनाये अन्यथा की स्थिति में व्यवस्था सुधारने पाटो को हटाने की कड़ी कार्यवाही बाध्य होकर जनहित में जनसुविधा हेतु सुगम यातायात देने नगर निगम रायपुर के माध्यम से करवायी जायेगी। उन्होंने कहा कि नागरिकों को शहर को सुव्यवस्थित करने व्यवस्था सुधार के कार्य में आगे आकर सकारात्मक सोच के साथ भागीदार बनना चाहिए।

महापौर श्री प्रमोद दुबे ने महिलाओं से आवाहन किया कि मोहल्ले की महिलाएं समितियां बनाकर रामसागर पारा वार्ड पार्षद श्रीमती संध्या शर्मा के नेतृत्व में चारो नये बनाये गये सुन्दर उद्यान का निरंतर रखरखाव व संधारण कार्य अच्छी तरह करने में आगे आकर सहभागी बने। उन्होंने नागरिकों से आवाहन किया कि वे उद्यान में किसी भी व्यक्ति को सार्वजनिक संपत्ति को क्षतिग्रस्त न करने दे एवं किसी को भी सड़क नाली में कचरा न डालने दे। न ही स्वयं कचरा सड़क नाली में डाले। सभी नागरिक नगर को स्वच्छ स्वस्थ व सुन्दर रायपुर शहर बनाने में सहभागी बने। उन्होंने जोन 7 अधिकारियों को समय सीमा में चारो नये उद्यान का कार्य करवाने पर सराहा। उन्होंने 11 एकड़ क्षेत्र के निवासियों से मंच से साढे चार करोड़ रु. की स्वीकृति के अनुरूप गंदे पानी के सुगम निकास के स्थायी प्रबंधन हेतु एवं जलभराव की समस्या का निदान करने नाला निर्माण कार्य में नगर निगम जोन 7 लोककर्म विभाग के अधिकारियों व कर्मचारियों के अमले का सकारात्मक सोच के साथ नगर विकास में सहयोग करने का आवाहन किया। उन्होंने कहा कि 11 एकड़ क्षेत्र के निवासियों के सहभागी बनने से नाला शीघ्र बनेगा एवं जलभराव की समस्या जल्द पूरी तरह दूर की जा सकेगी।

सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने कहा कि लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत के सतत प्रयासों से रामसागर पारा वार्ड के चारो उद्यान सुन्दर तरीके से विकसित हुए हैं। ये उद्यान लोकप्रिय टीवी सीरियल तारक मेहता का उल्टा चश्मा में दिखाये जाने वाले सुन्दर विकसित उद्यान की भांति परिलक्षित हो रहे हैं। उन्होंने मंत्री श्री राजेश मूणत को चारो उद्यान का कार्य एकमुश्त 35 लाख रु. की स्वीकृति राज्य प्रवर्तित योजना पुष्पवाटिका के अंतर्गत नगर निगम रायपुर को दिलवाकर पूर्ण करवाने पर सराहते हुए नागरिकों की ओर से धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश मूणत के नेतृत्व में नगर निगम रायपुर क्षेत्र में बड़े शहरों की तर्ज पर ओपन जिम गार्डन की सुविधा का कांसेप्ट पूरी तरह सफल हुआ है। इसके लिए मंत्री श्री मूणत के द्वारा किये गये जनहितकारी उपाय वाकई सराहनीय हैं। कार्यक्रम के अंत में आभार प्रदर्शन रामसागर पारा वार्ड पार्षद श्रीमती संध्या दिनेश शर्मा ने किया। इसके पूर्व जोन 7 कमिश्नर श्री संतोष पांडे ने मंच से नागरिकों को चारो उद्यानों के पुष्पवाटिका योजना के अंतर्गत सौंदर्यीकरण विकास कार्य के संबंध में जानकारी प्रदत्त की।